



Crna Gora
Opština Žabljak
-Predsjednik-
Broj: 031/19-01- 3991
Žabljak, 12.12.2019. godine

ZAPISNIK
sa sastanka u vezi pripreme zimske turističke sezone, održanog dana 11. 12. 2019.
godine

Sastanak je počeo u 11.00h.
Sastanak je vodio predsjednik Opštine, Veselin Vukićević.

Sastanku su prisustvovali:

- Vidoje Tomčić, predsjednik Skupštine Opštine,
- Vanja Krgović Šarović, direktorica Turističke organizacije Žabljak;
- Sveto Anđelić, predstavnik kompanije Crnagoraput;
- Radovan Bošković, direktor „Komunalno i vodovod“ doo Žabljak;
- Milutin Tomić, direktor skijališta Savin kuk.

Pozivu se nijesu odazvali predstavnici NVU Turističko udruženje Žabljak.

Vanja Krgović Šarović je istakla da su završene promotivne aktivnosti za nastupajuću zimsku sezonu. Ukrašavanje grada se privodi kraju. Zvanično otvaranje sezone na Žabljaku biće upriličeno 21.12., u organizaciji Skijališta Crne Gore, Ministarstva održivog razvoja i turizma i Nacionalne turističke organizacije, i to na skijalištu Savin kuk. Svi hoteli su spremni za nastupajuću sezonu. Smatra da je sve aktivnosti i manifestacije potrebno organizovati na skijalištu, jer nema adekvatnog prostora za tako nešto u gradu, a i kako bi se privukli posjetioci na stazu. TO Žabljak je opredijelila sredstva za podršku različitim manifestacijama. Najavila je da će i ove godine vikendom biti organizovan prevoz iz drugih gradova Crne Gore do Žabljaka, kao i besplatan prevoz od Žabljaka do skijališta Savin kuk. TO je pripremila promotivni materijal za nastup na sajmu u Štutgartu, koji traje 10 dana, a na kome je Crna Gora partner.

Milutin Tomić je informisao prisutne da su na skijalištu izvršene sve potrebne pripreme. Počinje uskoro tehnički prijem žičare, koji sprovode profesori sa Beogradskog univerziteta. Po dobijanju tehničkog izvještaja, isti će biti dostavljen medijima. On smatra da se mora raditi na daljem razvoju i proširenju kapaciteta skijališta, kako bi mogao opslužiti

veći broj skijaša. Međutim, stav UNESCO-a je da nema proširenja kapaciteta, izgradnje hotela, novih puteva. Nova žičara je već stigla u Podgoricu, ali se čeka stav UNESCO-a. Potencirao je i problem loše koordinacije Doma zdravlja i Hitne pomoći, te da se povrijeđeni sa skijališta odmah šalju za Pljevlja, iako na Žabljaku postoji rentgen uređaj. Upoznat je da je takav sistem, te da sve pacijente iole lošijeg zdravstvenog stanja moraju slati u Pljevlja. Predsjednik Vukićević je savjetovao da Ski centar pošalje dopis Opštini povodom ovog problema, te da će se onda Opština obratiti nadležnim institucijama. Predsjednik je podsjetio je da je Opština Žabljak htjela da ginansira turističku ambulantu, ali da ta ideja nije zaživjela.

Vidoje Tomčić je izrazio žaljenje što nije prisutan niko iz NVU Turističko udruženje Žabljak. Najavio je da će sjednica SO Žabljak biti održana 25.12. i da će to biti prilika da odbornici upoznaju sa izvještajima o radu NP Durmitor, Uprave za šume i ostalih javnih preduzeća.

Sveto Anđelić je informisao prisutne da Crnogoraput spremno dočekuje zimsku sezonu. Snabdjeveni su solju i frakcijom, a mehanizacijom mogu odgovoriti svim zadacima. Prvi prioritet je održavanje saobraćajnice Šavnik-Žabljak-granica sa Srbijom, a prioritet A je održavanje pravca Žabljak-skijalište Savin kuk. Vanja Krgović je iznijela pritužbu da pojedini podizvođači, koje je angažovao Crnogoraput, ne vrše čišćenje na adekvatan način. Sveto Anđelić je odgovorio da će podizvođačima skrenuti pažnju, te da je uvijek dostupan, ukoliko neko ima pritužbe na rad čistača.

Radovan Bošković smatra da je preduzeću "Komunalno i vodovod" potrebna garaža za vozila, i tenda za so i pijesak. Vozila su dosta stara, kvarovi česti. 3 mašine su u funkciji, očekuje se da se vrlo brzo otklone manji kvarovi na drugim mašinama. Zahvaljujući povoljnim hidrološkim prilikama, vodosnabdijevanje je uredno. Istakao je problem visokih računa za električnu energiju. Uprkos svemu, stanje u preduzeću je znatno bolje, a zaposleni su orni za rad. Mišljenja je da Komunalna policija treba biti ažurnija po pitanju parkiranja u gradu, jer to predstavlja problem prilikom čišćenja snijega.

Predsjednik Vukićević je istakao da je problem što Komunalna policija trenutno nema načelnika. Konkurs za to mjesto je u toku, i nada se da će biti zainteresovanih. Istakao je zadovoljstvo onim što je čuo na sastanku. Pozvao je sve subjekte na koordinisano djelovanje, i izrazio uvjerenje da će zimski turistička sezona na Žabljaku proći u najboljem redu.

Dostaviti:

- A/a,
- Svim prisutnima.

ZAPISNIČAR
Branislav Čeranić

Branislav Čeranić



PREDSJEDNIK
Veselin Vukićević